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  PAUTA DA 2050ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Data: 01/06/2022 

EXPEDIENTE DO DIA:    

PROJETO DE LE Nº 022/2022 – Autor: Ver. Ivan do Saborear – Ementa Autoriza o Poder Executivo Municipal a criar 

da Casa dos Conselhos no Município de Timon, e dá outras providências. 

PROJETO DE LE Nº 023/2022 – Autor: Ver. Uilma Resende – Ementa Reconhece e considera de utilidade pública o 

“Orfanato Lar do Amparo Menino Jesus”, e dá outras providências. 

REQUERIMENTO Nº 054/2022 – Autor: Ver. Uilma Resende – Ementa Requer através da secretaria municipal de 

saúde – sems, que sejam disponibilizado sedação para as crianças que necessitam de serviços odontológicos no 

ceo – centro especializado odontológico, neste município.  

REQUERIMENTO Nº 055/2022 – Autor: Ver. Uilma Resende – Ementa Requer através da secretaria municipal de 

saúde – sems, que sejam disponibilizados profissionais como: neuropediatra, terapeuta ocupacional e 

psicopedagogo, ao caps infantil, neste município. 

REQUERIMENTO Nº 056/2022 – Autor: Ver. Ivan do Saborear – Ementa Requer que seja encaminhado expediente ao 

exmo. senhor diretor – geral do departamento nacional de infraestrutura de transporte – dnit, general antonio 

leite dos antos filho, solicitando informações sobre o andamento das obras de pavimentação da br 226, entre o km 

zero no município de timon e o povoado baú, no município de caxias, bem como sobre o andamento das obras do 

contorno rodoviário, deste município. 

INDICAÇÃO Nº 078/2022 – Autor: Ver. Coca do Matapasto – Ementa indica ao poder executivo municipal, através da 

secretaria municipal de obras e infraestrutura – seinfra, a necessidade de que seja feito bueiros nas ruas: 01, 02, 

03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10 e rua 11, na parte de baixo no residencial novo tempo, neste município. 

INDICAÇÃO Nº 079/2022 – Autor: Ver. Ivan do Saborear – Ementa Indica ao Governo do Estado do Maranhão, através 

da secretaria de estado de infraestrutura a conclusão da pavimentação asfáltica da MA-40, incluindo a construção 

de ponte, entre os municipios de Timon e Matões, neste estado. 

INDICAÇÃO Nº 080/2022 – Autor: Ver. Ivan do Saborear – Ementa: Indica ao Deputado Federal Pedro Lucas 

Fernandes/MA, no sentido de assegurar recursos parlamentares destinados à aquisição de um equipamento de 

ressonância magnética. 

INDICAÇÃO Nº 081/2022 – Autor: Ver. Ivan do Saborear – Ementa Indica ao poder executivo municipal, através da 

secretaria municipal de obras e infraestrutura – seinfra, solicitando que sejam tomadas providências à 

pavimentação asfáltica da Rua João Luis Gaú (antiga rua 07), vila osmar, em toda sua extensão.  
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PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 138/2022 – Autor: Ver. Ivan do Saborear – Ementa Pede providências ao poder 

executivo municipal, através da secretaria municipal de obras e infraestrutura – seinfra, a recuperação da 

pavimentação asfáltica da avenida perimetral, entre a avenida luis firmino de sousa e a avenida melvin jones, em 

toda sua extensão, no bairro vila osmar.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 139/2022 – Autor: Ver. Ivan do Saborear – Ementa Pede providências ao poder 

executivo municipal, através da secretaria municipal de obras e infraestrutura – seinfra, a recuperação da 

pavimentação asfáltica da rua 21, entre a avenida circul ar e a avenida tiúba, beneficiando os bairros vila angélica 

e vila osmar.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 140/2022 – Autor: Ver. Helber Guimarães – Ementa Pede providências ao poder 

executivo municipal, através do departamento municipal de trânsito – dmtrans, no sentido de que seja feito faixa 

de pedestre no cruzamento da av. formosa com a presidente médice, neste municipio.  

 

ORDEM DO DIA:    

PROJETO DE LEI Nº 015/2022 – Autor: Ver. Dr. Torquato – Ementa: Estabelece a obrigatoriedade dos 

profissionais de odontologia no ambiente hospitalar e nas unidades de terapia intensiva e dá outras providências.  

REQUERIMENTO Nº 052/2022 – Autor: Ver. P. A Pedro Augusto – Ementa requer ao poder executivo 

municipal, através do departaemnto municipal de iluminação pública – demip, que seja revitalizado a iluminação 

com instalaçãode lâmpadas de led em toda extensão da avenida tiúba, neste município. 

REQUERIMENTO Nº 053/2022 – Autor: Ver. Uilma Resende – Ementa requer após ouvido em plenário, que 

seja encaminhado ofício ao Gabinete do Deputado Estadual  Rafael de Sousa Brito e ao Sr. Paulo Casé, Secretario 

Estadual do Desenvolvimento Social - SEDES, solicitando ações do “Programa Mais Renda” relativos aos cursos de 

estética e costura, os kits e equipamentos para sua realização e o valor de insumo, para o município de timon-ma. 

INDICAÇÃO Nº 072/2022 – Autor: Ver. Celso Tacoani – Ementa indica ao poder executivo municipal, através 

da secretaria municipal de obras e infraestrutura – seinfra e serviço autônomo de água e esgoto - saae, a 

necessidade de que seja perfurado um poço tubular com sistema de abastecimento de água no povoado jardim da 

aurora, neste municipio. 

INDICAÇÃO Nº 073/2022 – Autor: Ver. Irmão Francisco – Ementa indica ao poder executivo municipal, através 

da secretaria municipal de obras e infraestrutura – seinfra no sentido vila do sapaque seja feita a manuntenção da 

pavimentação asfáltica (tapa buracos) na rua 15, tendo como referência a residência nº 26, bairro palestina, neste 

municipio. 
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INDICAÇÃO Nº 074/2022 – Autor: Ver. Coca do Matapasto – Ementa indica ao poder executivo municipal, 

através da secretaria municipal de obras e infraestrutura – seinfra, a necessidade de que seja feita a recuperação 

de estradas – povoado lagoa da chapada, passando entre povoado pedra petra, neste municipio. 

INDICAÇÃO Nº 075/2022 – Autor: Ver. Coca do Matapasto – Ementa indica ao poder executivo municipal, 

através da secretaria municipal de obras e infraestrutura – seinfra, a necessidade de que seja feita a recuperação 

de estradas – povoado água limpa, passando pelo povoado 89 até o povodo piaçada, neste municipio. 

INDICAÇÃO Nº 076/2022 – Autor: Ver. P. A Pedro Augusto – Ementa indica ao poder executivo municipal, 

através da secretaria municipal de obras e infraestrutura – seinfra, a necessidade de que seja feita a melhoria do 

calçamento da rua 40 depois da av. perimetral, entre o beco 8 e a rua 24, do bairro vila joão reis, neste municipio. 

INDICAÇÃO Nº 077/2022 – Autor: Ver. P. A Pedro Augusto – Ementa indica ao poder executivo municipal, 

através do departaemnto municipal de iluminação pública – demip, no sentido de que seja feito o reparo da 

iluminação pública no final da rua 19, no baqirro vila do sapo, neste municipio. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 123/2022 – Autor: Verª. Da Luz Sete Estrelas – Ementa Solicita providências 

ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura – seinfra, no sentido de 

que seja feita a pavimentação asfáltica da Rua Rubi e Rua Esmeralda, no Bairro Vila do Bec, neste município.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 125/2022 – Autor: Verª. Da Luz Sete Estrelas – Ementa Solicita providências 

ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura – SEINFRA, no sentido de 

que seja feita a operação tapa buraco na Rua Manoel Gomes da Silva (Rua E), no Bairro Sete Estrelas, neste 

município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 127/2022 – Autor: Ver. Dr. Torquato – Ementa Solicita providências ao Poder 

Executivo Municipal, através do Departamento Municipal de Iluminação Pública – DEMIP, no sentido de que seja 

feita a substituição das lampadas queimadas na Rua 03, no Bairro Marimar II, neste município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 128/2022 – Autor: Ver. Alexandre da Comunidade – Ementa  Solicita 

providências ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura – SEINFRA, 

no sentido de que seja feita a pavimentação asfáltica da Rua Newton Bezerra de Moura, antiga Rua 16, Bairro 

Parque Alvorada, neste município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 129/2022 – Autor: Ver. Alexandre da Comunidade – Ementa  Solicita 

providências ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura – SEINFRA, 

no sentido de que seja feita a pavimentação asfáltica na Travessa Aquiles Lisboa, Bairro Mangueira, neste 

município. 
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PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 132/2022 – Autor: Ver. Kaic – Ementa  Solicita providências ao Poder Executivo 

Municipal, através do Departamento Municipal de Trânsito – DMTRANS, no sentido de que seja feita a sinalização 

de todos os locaus que apresentem riscos para a população em períodos chuvosos, áreas baixas que facilitam o 

acúmulo de água, próximo aos bueiros e demais localidades que demonstre perigo. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 133/2022 – Autor: Verª. Dá Luz Sete Estrelas – Ementa  Solicita providências 

ao Poder Executivo Municipal, através da Superintendencia de Limpeza Pública e Urbanização – SLU, no sentido 

de que seja feita a limpeza da Rua “J” com a Rua Projeteada, Bairro Parque Alvorada, neste Município.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 134/2022 – Autor: Ver. Celso Tacoani  – Ementa solicita providências ao poder 

executivo municipal, através da secretaria municipal de obras e infraestrutura – seinfra, no sentido de que seja 

feita a melhoria na estrada que dá acesso ao povoado jardim aurora, bem como das ruas do povoado, neste 

municipio. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 135/2022 – Autor: Ver. P. A. Pedro Augusto – Ementa solicita providências ao 

poder executivo municipal, através da secretaria municipal de obras e infraestrutura – seinfra, no sentido de que 

seja feita a recuperação da estrada que liga o povoado fazenda nova passando pelo povoado maitá até povoado 

coebe, neste município. 

Dê-se ciência e 

Publique-se      

 

 

Ver. João Caldeira Neto   

1º Secretário     

 

A presente Pauta foi assinada, datada e numerada no Gabinete da Presidencia da Câmara Municipal de Timon, 

Estado do Maranhão, ao trinta e um dia do mês de maio de 2022, e publicada no Diário Oficial Eletrônico do 

Município, de acordo com o Art. 90 da Lei Orgânica do Município (LOM), c/c Art.5º da Lei Municipal nº 1821/2012. 

 

Timon-MA, 31 de maio de 2022.    

 

Rosa Maria da Silva Barbosa Gedeon   
Diretor Geral- Port. nº 001/2021  
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